
За создание на территории г. Южно-Сахалинска экстремистской организации осуждены двое иностранцев



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении иностранных граждан в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 1 и 2 ст. 282.2 УК России (организация деятельности экстремистской организации и участие в ней).

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным оперативными службами УФСБ России по Сахалинской области.

Предварительным следствием и судом установлено, что на территории Сахалинской области обвиняемый, обладая авторитетом среди своих земляков и трудовых мигрантов, создал в 2022 году ячейку международной экстремистской религиозной организации, деятельность которой

запрещена на территории Российской Федерации.

Обладая лидерскими способностями и авторитетом осужденный привлек к деятельности указанной организации приезжего, из числа трудовых мигрантов. В дальнейшем указанные лица в целях привлечения новых лиц к участию в незаконном объединении, проводили активную разъяснительную и пропагандирующую деятельность среди своего окружения, путем организации конспиративных собраний, распространения специализированной литературы.

Преступная деятельность злоумышленников пресечена сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области в феврале 2023 г.

Приговором суда, организатору экстремистской ячейки назначено наказание в виде лишения свободы сроком на шесть лет, участнику назначено наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы.

Приговор вступил в законную силу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1871293>